

ХОРОШИЕ НОВОСТИ ИЗ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ - 1999

январь февраль март апрель май июнь июль август сентябрь октябрь ноябрь декабрь

26.01.99 Томскими геологами-нефтяниками открыто новое месторождение. На одной из скважин Южно-Табанского месторождения, был получен фонтан нефти.

27.01.99 На строящейся томской ТЭЦ-3, которая по проектным мощностям является крупнейшей теплоэлектроцентралью не только в нашей области, но и пожалуй во всей России, завершилась реконструкция второй бойлерной установки. Произведенные работы позволят значительно увеличить количество тепла, выдаваемого ТЭЦ-3 в Томск.

19.02.99 Сибирский химический комбинат получил приз «Межнациональную золотую звезду за качество» в области производства гексафторида урана. Эта высокая награда учреждена международной дирекцией деловых инициатив.

05.03.99 По итогам российско-китайских переговоров подписано соглашение о поставках нефти между "Юкосом" и Китайской национальной нефтяной корпорацией. Согласно этого документа, предполагается в 1999 году отправить в Китай миллион тонн нефти. Контракт, стоимость которого оценивается почти в 150 миллионов долларов, имеет прямое отношение к Томской области.

29.03.99 Томск стал местом проведения первого ежегодного конкурса региональных телекомпаний России "Новости - время местное". Результаты его таковы: томской телерадиокомпании ТВ-2 досталось 7 наград, из них 4 - высших.

10.04.99 Томская швейная фабрика «Весна» награждена международным призом за лучшую торговую марку. Среди томских предприятий, уже удостаивающихся ранее столь престижной награды – Сибирский химический комбинат и АО «Томский инструмент».

12.04.99 На ТНХК запущен завод ЭП-300. Предприятие производит этилен и пропилен, необходимый в других производствах ТНХК.

22.04.99 По итогам конкурса среди телезрителей томский театр куклы и актера «Скоморох», участвующий в первоапрельской программе «Доброе утро» канала ОРТ, занял первое место.

20.05.99 Состоялся торжественный пуск Мыльджинского газоконденсатного месторождения.

3.06.99 Томские пивовары в очередной раз получили подтверждение качеству своей продукции. С международной выставки, проходившей в Сочи, они привезли 5 медалей.

6.06.99 В Томске открыт памятник Александру Сергеевичу Пушкину

11.06.99 Продолжают крепнуть отношения между Томской мэрией и Сибирским химическим комбинатом. Сегодня Александр Макаров и директор СХК Геннадий Хандорин собственоручно завершили высадку липовой аллеи на проспекте Мира. Аллея эта будет носить имя 50-летия СХК.

13.06.99 В Каргаске открылась вторая в области электростанция, работающая на природном газе. Первая была запущена год назад в поселке Мыльджино Карагасокского района. Новая станция призвана обеспечить электроэнергией весь Карагасокский район.

17.06.99 В Томске открылся 3 шахматный мемориал имени первого томского гроссмейстера Петра Измайлова. В этом году он проходил как один из этапов кубка России по шахматам.

29.06.99 Томская область стала первой в России, которая подписала соглашение с Министерством науки и образования Республики Казахстан о сотрудничестве.

16.07.99 «Сегодня начинается новая страница истории Томска и области», именно этими словами сегодня была открыта губернаторская продовольственная ярмарка. Лозунг «Покупайте томское» отныне приобрел новое звучание: «Производите и продавайте томское».

21.07.99 В Томск из столицы Греции – Афин с чемпионата Европы вернулись спортсмены томского клуба подводного плавания «Скат». Домой пловцы привезли двенадцать золотых медалей.

13.08.99 В Томске в плотном шестичасовом графике прошло 32 заседание межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение». На заседание прибыл и.о. председателя правительства Владимир Путин.

13.08.99 Открыто движение по новому мосту через реку Томь

27.08.99 Открылась томская соборная мечеть

15.09.99 После капитального ремонта запущена в эксплуатацию взлетно-посадочная полоса Томского аэропорта.

16.09.99 В Стрежевом введен в эксплуатацию нефтеперерабатывающий завод. В год завод будет перерабатывать более 200 тысяч тонн сырой нефти. Производить здесь будут мазут, дизтопливо, битум, а также автомобильный бензин А76, А93 и авиационный керосин.

20.09.99 Состоялись выборы губернатора Томской области. Губернатором избран Виктор Кресс, набравший 73,01% голосов избирателей.

24.09.99 Недалеко от Томска в торжественной обстановке открыли долгожданный и крайне необходимый для нашей области объект - кардиологический санаторный комплекс "Ключи".

28.09.99 Томский научно-исследовательский и проектный институт нефти выиграл государственный конкурс на строительство Камчатского трубопровода. Томские проектировщики уже работают на этом большом объекте.

4.10.99 Указом Президента РФ присуждены премии в области народного образования за 1998 год Похолкову Ю.П., ректору ТПУ и Аграновичу Б.Л., директору Западно-Сибирского регионального центра социальных и информационных технологий при ТПУ за разработку научных основ университетского технического образования и их реализацию в ВУЗах Российской Федерации.

5.10.99 5-6 октября в Томске прошел второй съезд врачей Сибири. Это уникальное по значимости событие, инициаторами которого выступили Межрегиональные ассоциации "Сибирское соглашение" и "Здравоохранение Сибири", Сибирское отделение РАМН, администрация Томской области, межрегиональный медицинский фонд имени Яблкова.

6.10.99 В Белом доме подвели итоги конкурса на право пользования недрами на Казанском нефтегазонесном и Чкаловском нефтегазоперспективном участках Томской области. Победителем конкурса стал единственный его участник - Томскгазпром.

27.10.99 Нефтяная компания "ЮКОС" в рамках программы осуществления северного завоза полностью выполнила свои обязательства по обеспечению регионов Севера нефтепродуктами.

27.10.99 В Москве состоялось торжественное подведение итогов конкурса по проекту «Новая эпоха. Лучшие менеджеры России». В число ста номинантов-победителей вошел генеральный директор «Сибхимкомбината» Геннадий Хандорин, а в номинации лучших руководителей промышленных предприятий России он стал единственным победителем, возглавляющим государственное предприятие.

18. 11.99 В ТУСУРе прошли первые в истории этого учебного заведения выборы ректора на альтернативной основе. Победителем стал Кобзев А.В.

19.12.99 Е.К.Лигачев избран депутатом Государственной думы по 174 одномандатному Томскому избирательному округу.